OMNTOBOJIOKOHHbIE OATYUKU

[®] WHcpopmauus ans 3akasa (ONTOBOSMIOKOHHbIN ycunurernb)

] [s] [of[x]—[n]

I N | NPN-BbIX0A C OTKP. KONMEKTOPOM |
I 1 | CraHpapTHas Moaenb |
D NBoiiHoit aucnnen
S OpvH gucnnen
5 Cepus

| N
l BF | OnToBonokoHHbI aaTunk

[sF] [4] [R][P]-[E]

Mycto | CtaHpapTHas Mopenb

E Mogenb ¢ BXOAOM BHElWHe! CHHXPOHU3aLMN

R Mopenb ¢ AUCTaHLMOHHOW HACTPOIKOM

Mycro | NPN-BbIXoA ¢ OTKp. KonnekTopom

P PNP-BbIX0p ¢ OTKp. KONneKkTopom

R KpacHbiit cBeToanon

G 3eneHblil cBETOANOA,
I 4 | Cepus |
I
|

BF | ONTOBONOKOHHbIN JaTUYMK |

[BF | [3] [Rx] —[P]

Mycto | NPN-BbIXoA € OTKP. KONIEKTOPOM

P PNP-BbIX0A C OTKp. KONNEKTOPOM

RX KpacHbIil cBeToanon

3 Cepus

I BF | OntoBonokoHHbIit gatumk

m] Kabenb onTOBONIOKOHHOrO AaT4yuKa

F||T —|41(|20(—(10

Mycto | CranpapTHbIit (-40~70°C)

| H Xapocroikui (-40~105°C)
H1 Xapocroiikmii (-40~150°C)
H2 Kapocroiikuii (-40~250°C)

05 @0,5Mm
10 21,0 Mm
13 21,3 Mm
[OunameTp onTU4YECKOro BONIOKHa 14 g14mm
15 @1,5Mm
20 @2,0 Mm
F 30,5 mm, @ 0,25 MM X 4 (KoakcuanbHbIN)

F1 30,5 mm, @ 0,25 MM x 9 (KoakcuanbHbIN)

F2 @ 1,0 mm, @ 0,25 Mm x 16 (koakcHanbHbIi)

OnuHa kabens

[ 20 [om
2 @2mm
OnameTp 060no4kun 3 @3 mMm
4 @4 mm
6 @6 MM

Mycto | CtaHpapTHbIN (c 6ONTOBBLIM KpenneHuem)

P Mogenb ¢ nnacTkoBbIM KOPRyCOM

lofen C KOPMYCOM M3 HepXaBetowei CTany (AnMHa YacT M3 Hepx. cTanu 90 M)
M ] 90
S Mogenk ¢ Kopnycom U3 HepxaBetoLueil CTanu (ANNHa 4acTu U3 Hepx. cTanu 35 Mm)
S 2 Mogaenb ¢ Kopnycom U3 HepxaBetolen CTanu (ANMHa YacTh U3 Hepx. cTanu 45 Mm)

C Mogenb ¢ uUNUHAPNYECKUM KOPRYCOM
C S Mogens ¢ p n3 W cTanu

(BnuHa YacTy u3 Hepx. ctanu 15 Mm)
T Mogaenk ¢ npuemom npsimoro ny4a

D Mopenb ¢ npueMom nyya ot oTpaxarens

F MnacTukoBbI BONOKOHHO-ONTUYECKMIA Kabenb

G CTeKnoBOMNOKOHHbII kabenb

3% ToyHoe HaMMeHOBaHMe MOAENM BONIOKOHHO-ONTUYeckoro kabens cm. Ha cTp. 101-105 ("XapakTepucTiku BONOKOHHO-oNTUYeckoro kabens") Bo u3GexaHue BbIGopa
HecyLecTByIoLLei i MOAenu, He NPeAyCMOTPEHHOI B NPUBEAEHHOI Bbille MHOpMaLUmMmn Ans 3akasa.

17 Avutonics



Ykasarenb npoayKumm

OMTOBOJIOKOHHbIE YCUNUTENN C LU®POBOWU MHOUKALIMEN (cepus BF5)

@ TexHU4YeCKMe XapaKTepPUCTUKU

Cepus

[iBoiiHoI aucnnei OpuH anennen

BF5R-D1-N BF5R-S1-N

BHeLuHWi BUA 1 pasmepbl

[12 mm (L) x 32,8 mm (B) x 66 Mm ()]

WcTounmk ceta

KpacHblit ceeToanon (660 HM) = MMMynbCHO-MOLYNMPOBaHHbIi

McTouHmk nuTanus

12-24 B= +10%

[MoTpebnsembiit Tok

makc. 50 MA

BbIx0z ynpaBnexu:

A

NPN-BbIXOZ C OTKPLITbIM KOJNEKTOPOM (TOK Harpysku: Makc. 100 MA;
HanpsbkeHWe Harpysku: Makc. 24 B; octatouHoe HanpsixeHue: makc. 1 B).

Llenb 3awutbl

3aLyuTa oT NepenontocoBKM, NEPEerpyskn no TOKy, NepeHanpsKeHi

Bpewmsi cpabatbiBal

HUA

Caepxsblcokoe: 50 Mkc, Bbicokoe: 150 Mk,
cTaHgapTHoe: 500 Mkc, fanbHee: 4 mc

Boicokoe: 150 mkc, ctaHaapTHoe: 500 Mk, aanbHee: 4 Mc

[ucnnei

@ YpoBeHb NafatoLLero cBeta: kpacHbli, 4 undpbl, 7 paspsgos
@ Ycraska: 3eMeHblit, 4 undpbl, 7 paspsnos
©® OCHOBHOW MHAMKATOP BbIXOAA: KPACHbI CBETOANOA

® YpoBeHb NafaroLLero cBeTa / yCTaBKu: KpacHbIiA, 4 undpbl, 7 paspspos
©® OCHOBHOW MHAMKATOP BbIXOAA: KPaCHbI CBETOANOA

OTobpaxaemble 3HaYeHNs

YpoBeHb NapatoLero ceeta / yctasku [paspeLuerne 4000/10000],
oToBpakeHue NpoLEeHTOB, MaKC./MUH. 3Ha4eHwsl, psiMoe / nepeBepHyToe 0ToGpPaXeHMe.

PerynnpoBka YyBCTBUTENBHOCTI

Pexum aBTOMaTU4ECKON HaCTPOMKM, HACTPOMKa MO OAHOM TOYKE
HacTpoiika no aBym To4kam, HacTpowka o NonoXeHuo

Pexum aBTOMaTN4ECKON HaCTPONKM

CwvrHan nogasneH
B3aUMHbIX MOMEX

ua

MoHTax [0 8 4aTymMKoB (aBTOMAaTUYeCKasi HacTpoka He3aBUCUMO OT BpeMeHU cpabaTbiBaHus)

WHnumanusaums

BO3BpaT K 3aBOACKUM HaCTpOVIKaM

Pexumbl chepesxe

HUA SHEeprum

CraHpgapT. / Pexxum aHeprocbepexenusi 1/ Pexum aHeprocoepexerus 2

Taitmep

BbikntoyeHue, 3aaepkka BbIKIIOUEHMS, 3aepXKa BKIIOYeHUs,
OAMHAPHbIN UMNYMbC

3agepxka BbikntodeHns 10 Mc, 3apepkka BblknoyeHust 40 mc

@ Cxema Bbixoda ynpaBrieHUsl U coefUHEeHUn

NPN-BbIX0Z, C OTKp. KONINEKTOPOM

Ll,en b OMTOBOJTOKOHHbIX yCUI utenen

CoennHeHne

i (KopniHesbiit)+B

[naBHas uenb

[
T

i (YepHblii) Bbix.
+
) makc. 100 MA L 12-24 B=
TPY3KM N0 TOKY ) -
Harpyska .
i (Cvhnin) 0 B

3% [Ins oBGecneyeHns MHOYKTUBHOM Harpy3ku NOAKIIOYMNTE AMOL K BHELUHEMY BbIBOAY.

= Pasmepbl
®BF5R-D1-N

®BF5R-S1-N

our

M

19.4

mm(E O
'L‘ Fggaeo e e

—

48.4 N
S— 4 ~
2-$2.4 N
ﬁ(/
o
MBS > N o3 .t
O < ~ 017 oocs oo —x
0 3 | feoooo oo O?
“y L2 ¢ Y >
—
10, 16 36.5 | 175 6.7
| — : T .
72 |

Paamepsb! YKasaHbl B MM.

Autonics 18



OMNTOBOJIOKOHHbIN AATYUK (YCUNUTENb) (cepust BF4R)

@ TexHUM4ecKue XxapaKTepuCTUKU

RS T Twn ¢ BX0AOM BHELLHEN Tun ¢ yaaneHHow HacTPONKoi
Cepust ) CUHXPOHU3ALK 4YBCTBUTENBHOCTM
BF4RP | BF4GP BF4R | BF4G BF4R-E BF4G-E BF4R-R | BF4G-R

BHeLHuMi Bug 1
ra6apuTHble pasmepbl
[ xB x ]

[12 x 32.8 X 65.3 MmMm]
Bpema peakuun Makc. 0,5mc (4actora 1), makc. 0,7mc (4actoTa2)
cTo4HnK nuTaHms 12 — 24B(=) = 10% (makc. nynbcauns 10%)
lMoTpe6nexne Toka makc. 45MA
VcTo4HuK cBeTa (MogynupoBanHbii)| KpacHbii LED | 3enenbiit LED KpacHblii LED | 3eneHblid LED | KpacHblit LED | 3eneHblit LED Kpachblit LED | 3eneHbiit LED
PerynupoBka 4yBCTBUTENBLHOCTH Mpy NOMOLLM KHOMKI
Pexxum pabotbl YcTaHOBKA NapamMeTpoB YyBCTBUTENbHOCTM B NePefHeit YacTh ycTpoicTa npu nomowy kHonok ON/OFF

PNP O - C Bbixop NPN O - C Beixop

Tok Harpy3ki: makc. 100MA Tok Harpy3ki: Makc. 100MA; fONyCTUMOE HaNpsKeHue: Makc. 30B=
Beixon [Honyctumoe Hanpsxerue: Makc. 30B= 0cTaTo4HOE HanpshkeHue: Makc. 1B (npu Toke Harpysku B 100MA)

BbIxofjHOE HanpsxeHue: makc. 0,4B (npw Toke Harpy3ku B 16MA)

MMH. UCTOYHUK NUTaHNA — 2,5B=

CocTosHune BKI1 npu HectabunbHoi pa6oTte (koraa 06bekT Haxoautes 300 MC B HeCTabubHOI 06nacTy)
CocTosHne BKJT npu KOPOTKOM 3aMblKaHUM BbIX0Aa YNpaBieHus

BbIX0Z CaMOAMarHoCTUKIA Tok Harpysku: MaKc. 50_MA ToK Harpy3kit: Makc. 50MA; 40nyCTUMOe HanpsbkeHue: Makc. 30B=

HonycTumoe Hanpsxerue: MaKC. 308= 0cTaT04HOE HanpsKeHue: Makc. 1B (Npn Toke Harpyakin B 50MA)

BbixoaHoe Hanpsxenne: makc. 0,4B (Npy ToKe Harpy3kit B 16MA)

MUH. UCTOYHUK NUTaHNa — 2,5B=
Cxema 3awuthbl BcTpoeHHas 3alLuTa 0T KOPOTKOr0 3aMblKaHis, 3awuTa ot 06paTHoil NonspHOCTH
Wi HankaTop cpabatbiBaHus: KpacHbIi CBETOAMOL, MHANKATOP CTA6UNbHOrO COCTOSHNS: 3eNeHblil CBETOANOA MUTaeT, Koraa 06bexkT

P Haxo[MTCS B 30He CTabWIbHOTO OMpefeneHmns
DyHKLMA 0CTAHOBKM nepejadu _— _— Ectb
BHELWHAA CUHXPOHM3ALMS R _— EcTb (3aTBOp/TpUrTEP)
DYHKLMA yaaNneHHON HACTPOIKK Ectb
4yBCTBMTENBHOCTH
®YHKUMA NpeaoTBpaLLEHNs
WHTEpCEpeHLIMA Bknioyaet B cebst (hyHKLMIO AncdhepeHLMpoBanmns 4acToT (BbI6OP YacT. 1 UK 4acT. 2 ¢ NOMOLLBIO KHOMKM BKI./BbIKII.)
. Taitmep 3agepXKn BbIKN. (Mpnbnn-

DyHKuws Tanmepa TailMep 3aiePXXKN BbIKN. (MPUBNM3NTENbHO 40MC (OMKCHPOBaHO) - 3UTENbHO 40MC (UKCHPOBAHO)

% (Mpumeyanne 1) yactoTta 1 (HopManbHbIil pexum): Makc. 0,5Mc, yactota 2: Makc. 0,7Mc

@ [MogkntoyeHue
®BF4R/BF4G ®BF4RP/BFAGP

(kopunyHesbIit) +B

(kopu4HeBbIi) +B

l (4epHbIit) BbIXOA YNpaBeHns
[Harpyska] - +
(4epHblit) BbIX. ynpasnenuns|  [Harpyskal| + (Genbiii) BbIXOA CaMOAUrHOCTHKY T 12-24B=
= 12-24B= -
Harpyska Harpys«a

Eg:::l:)) ;:xon CamMOANarHoCTUKI - (cuHui) OB

®BF4R-E/BF4G-E

(KOpu4HeBbI) +B KOpU4HeBbIN) +B

(PO30BbIiA) BXOA BHELUHEI! (PO30BbIVi) BXOA BKN. YAANEHHOI

CHHXPOHU3aLMM - HacTPONKM HyBCTBMTeanOCTOM’

(opaHxeBblit) BXof Harpyska (0paXeBbiii) BXOA BbIKN. YAANEHHOI @pyaKa

0CTaHOBKW nepeaayu o Harpyaa) | + HaCTPOWMKM 4yBCTBUTENLHOCTN — WM .

(4epHbIit) BbIXOA yNpaBeHus T 12-24B= (4ePHbIN) BIXOA yNpaBNeHus T 12-24B=
(6enblin) BbIXOS CaMOJJ,VIaFHUCTI/IKI/IL (6enblit) BbIXOA, camonmarnocmeL

(cvHmii) 0B [ (cuHuii) 0B Ji

19 Autonics



ONMTOBOJIOKOHHbIV AATYUK (YCUNUTENb) (cepust BF3R)

m] TexHU4Yeckue XapaKTepnucTtukun

Cepns BF3RX | BF3RX-P

BHewwHui Bua 1
rabapuTHble pasmepbl

[ xB x O] I
vi <
.
[15x 39 x 73 mm]
Bpems peakuuu Makc. 1mc
WCTOYHMK nuTaHns 12 — 24B=+ 10% (makc. nynbcauns 10%)
MoTpebnexne Toka Makc. 40mA

KpacHblii CBETOANOZ, (MOSYMPOBAHHBIN)
Perynupyercs noTeHUMOMETPOM (ABOIHAA HACTPOIAKA: rpy6as/ToHKast)

cTO4HMK CBETA (MOAYNMPOBAHHBIN)
PerynupoBka 4yBCTBUTENbHOCTY

Pexxum pa6otbl Peakums Ha CBET Unu 3aTeMHeHue; BbI6OP OCYLLECTBASETCS NPy NOMOLLM NPOBOAA

©® Bbixop ¢ OTKpbITbIM Kosnektopom, NPN
= HanpshxeHue Harpysku: 30B=,

©® Bbixop ¢ OTKpbITbIM Konnektopom, PNP
MWH. UCTOYHUK NUTaHMS: -2,5B=,

Bbixop Tok Harpyaku: Makc. 200MA=, Tok Harpysku: Makc. 200MA=
OcTaToyHOe HanpshkeHue: Makc. 1B=

Cxema 3awwuTbl 0T 06paTHO NONSPHOCTM 1 KOPOTKOTO 3aMblKaHus

VHpnkarop VHankaTop cpabatbiBaHNs: KpaCHbIA CBETOANOS,

MoacoeanHeHne BbixoaHoM Kabenb 2m

@ MopgknrovyeHue

®BF3RX ®BF3RX-P

00beKT

4

j:|1>l lOGBEKT
o

(KopuyHesbIii) 12 — 24B=_ (kopuyHesblit) 12 — 24B=

D - BKN D - BKN
+ (4epHblit) BbIXOA n
(4epHbIii) BbIXOA, - T
) (CuHui)
(cuHuin) 0B L I s
(6enblit) ynpasneHue (6enblin) ynpaBneHue

3% C ONTOBOJIOKOHHbLIM Ka6enem MOXHO MCM0Nb30BaTh AU MY3HbINA (Ha OTPXEHINE) U ABYXKOMIMOHEHTHbI (Ha MPOCBET) AAT4NK
ES ONTOBONOKOHHBIIA KaGenb ¢ MapKUPOBKOii adapter AomkeH nenonb3osatbea ¢ agantepom (CIT—T—HES) )
3% GT-420-14H2 He MOXeET MCNONb30BATLCA, T.K ANMHA YacTy, BCTABMEHHON B YCUTENb CIMLLKOM Mana

m lnarpaMmmb|

O [BYXKOMMOHEHTHbIN
(Ha nepeceyeHumn nyya)

®BF3RX + FT-420-10

XapaktepucTika npu napansenbHoM CLsure
200 / ‘ ‘
180 1

160

O Audpbcpy3Hbin (Ha oTpaXkeHue)

®BF3RX + FD-620-10

XapakTepucTka 30Hbl 4yBCTBUTENIbHOCTH

50

N\ |/

A

N
o

N
o

30Ha 4yyBCTBUTENBHOCTH L (M)
— wW
o o
T T
/ \
N |

30Ha YyBCTBUTENLHOCTI L (M)

40 \ VICTO‘{HVIK//
20 \ 7/

Moauums ¢1( mm )

0 I
60 40 0 40 69 10 5 0 5 10
G R U HEGENG
> >
Bneso <~ Lewtp — Bnpaso Bneso <  Llewtp — Bnpaso

Moauuus £1( Mm )

Autonics

20



Ykazartenb npoayKuum

ONTOBONOKOHHBLIW KABENb (anddy3Hoe oTpaxeHue)

Mpumev. 1

Mpumev. 2

Honyctu-

4 Mpumevu. 3
Tun Pa3amepbl OcobeHHocTHn Mopgenb Egg%gi'::ae_ pa'\gMMHé 0 pgﬁx c K:%J;ma(l_) Temnepatypa
HUS (MM) obbekTa n3rnba
0]
0 oo ¥ e e | FDFU-210-05R
05 D 3 Mnockas Mogens 30 $0.0125
0o (ncoory | FDFN-210-05R np“.,m
(0] @ AHH pe3ku
: Mnockast Mogens - -
- o (BHa ceepxy) FDF-210-05R 15 $0.04
& - f—— 1R
- ® dfb——o=—————| Gcomms |FD-320-05R
T 25 ¢ 0.0125 10.460°C
® E@Eg Bont M4 FD-420-05R (-BJ'Ia”);(HOCTbZ
— 35-85%
® F——=——"| oM FD-620-10R 80 | 90.04 O anaxsoc)
OBb
® CGDDE’% Bont M3 FD-320-06B
= OBb
2 [ ————— EQQ:MHV?% FDC-320-06B 35
§ - »0.0125| 5R
2 ® EGEJEK Bont M4 FD-420-06B
3
= OBb
=) ] e g Bont M6 FD-620-13B 100
® CQDEK Bont M3 FD-320-05
® :@Eg Bont M4 FD-420-05 15R
2M
Lnnunapu- i
CENEmm———1—— wecki 073 FDC-320-05
LinnuHpgpuyeckuin @3
o —————————— - -
e (90 1) FDCS-320-05 4
bont M3
FDS-320-05
i (90 uw)
I e | 2005 5
g (45 mm) (HC - 10R) -40..470°C
E Bont M4 $0.03 (Bn@XHOCTb:
© FDS-420-05 5-85%
ST (90 v OTHOCHTENbHOIA
e ::@ == M( 7 ) BNAXHOCTH)
(45 ww) FDS2-420-05
—————| BonrM6
® ltmg]:oﬁ\, o FD-620-10 30R
Bont M6
. g (90 ww) FDS-620-10 R
BonT M6 120 (HC-10R)
(@5 ) FDS2-620-10
O 9 p
® C&E% ”"ag;n“;gb'” FDP-320-10 30R

3¢ Mpumeyanme 1. Cepus BF4: kpachblit CUl — cTaHaapTHoe paccTosiHne cpabaTbiBanus; 3eneHblit CUI — 10% ot paccTosiHmus cpabatbiBanms kpacHoro CUL.

BF3RX: paccTosHue cpabatbianms 40%.

3% MpumeyaHue 2. 3a MUHMMAambHbIA 0GBEKT NPUHUMAIOT OOBEKT M3 HENPO3PaYHOro MaTepuana C TakuM MIUHUManbHBIM Pa3MepoM, KOTOPbIA eLLe MOXET ObiTb 06HapYKeH AaTUMKOM,
npy 3TOM paccTosiH1e cpabaTbiBaHWs OTIMYAETCS OT HOMUHANBHOTO (CM. MpUMeYaHue 1).
3% Mpumeyanme 3. MoxeT NCNONb30BATLCS ONTOBONOKOHHBIN kabenb HEHOMUHANBHON ANVHBI.

P NpuropHbIi
ANA Pesku

PaccTositue Cpa6aTbIBaHMﬂ MOXEeT YMeHbLUaTbCA MaKC. Ha 20% ot HOPMbI B 32BMCUMOCTU OT COCTOSIHUA Kkabens.

(Ons pe3ku oNTOBOMOKOHHOTO kabens cneayet ucnonb3osath FC-2.)

21

Avutonics




ONTOBONOKOHHBLIW KABENb (anddy3Hoe oTpaxeHue)

Pnpumeq. 1 ﬂp'\V/IIMe‘i. 2 ﬂonygTM- Mpumey. 3
accTosHne UH. Mbiit '
Tvn Pa3amepsb! OcobeHHocTn Mopenb cpabatoiea-| pasvep oagyc %ﬂMHa ) Temnepatypa
HUS (MM) obbekTa uarmoa | K@0ENA (L)
- o cfff—————| b3 FD-320-F 40
2 15R -40..470°C
2 (BnaxHocTb:
s o dff—————e—— Bont M3 FD-320-F1 60 35-85%
% OTHOCUTENbBHOM
S 0 —— 2M BNaXHOCTM)
Q | 3 —— Bont M6 FD-620-F2 30R
120 ANA pesku
Bont M6 FD-620-10H $0.03 | 30R -40..+105°C
= BoiM6 | FD-620-15H1| 160 40..4150°C
E Bont M4
. Gb~420-20H2 50R
100 2m -40...+250°C
Bont M6
— n| GD-620-20H2
OMNTOBOJIOKOHHbIN KABEJb (Ha nepeceuyeHue nyya)
Mpumeu. 1 | Mpumey. 2 | fonyctu- n
Paccroshme | MuH. Mblit pumey. 3
Tun Pa3mepbl OcobeHHocTn Mogens cpabaroiba. | paswep oIy %HMHa ) Temneparypa
WU (MM) | OGbekTa warvpa | ¥a0ens (L)
HOBbIW
[ [odf " | Mooen wore™> | FTFU-210-05R| 80
HOBbIY } x T n
Lod Mo, |FTFN-210-05R| 75
HOBb IV
© n ¢ 0.04
H g - | oo | FTF-210-05R | 30
" 1
H © O Mnockas moaens npm”bm
©0 (BuAb! cBoky FTFB-210-05R 90
s 1 cBepxy)
S 7 1R
2 FTLU-310-10R
BcrpoenHoe 10, +60°C
Kpennetxue - B -40...
R (F-%GpasHoe, FTLU1-310-10R| 250 ¢ 0.06 (BnaxHocTb:
|-|_f| ! BUf CBEPXY) 35-85%
FTLU2-310-10R OTHOCHTENbHON
HOBBIVA BMaXHOCTH)
==@o@== BonT M3 FT-320-05R
85 $0.3
=0z Hanikagh | FTC-220-05R
HOBbI
l:nzcn:ag:ljocﬁﬁ:l:\:u BonT M4 FT-420-10R 380 | 40.5 ’
/ MpuropHbIi
< =»«=:@:oc@:=~=- Bont M3 FT-320-06B
S TR 110 $0.3
§ e——mee————] 0 — yeckuin @3 FTC-1520-06B 5R
o
=
< ::@o@:: Bont M4 FT-420-13B 400 0.6

3¢ Mpumeyanue 1. Cepust BF4: kpacHbii CU] — cTaHaapTHoe pacctosiHie cpabaTbiBannst; 3enetblit CUI — 10% ot pacctosHus cpabatbisanus kpackoro CALL
BF3RX: paccTosHue cpabatbiBanms 40%.

3¢ MpumeyaHme 2. 3a MUHMMANbHbIA 06BEKT NPUHMMAIOT OBBEKT 13 HENPO3PAYHOro MaTepuana ¢ TakuM MUHIMAanbHBIM Pa3MepPOM, KOTOPbINA elLie MOXET ObiTb 06HapyXeH AaT4MKOM,
NPy 3TOM paccTosHne cpabaTbiBaHNS OTNINYAETCSH OT HOMUHAMBHOTO (CM. MpUMeYaHue 1).

¢ MNpumeyanme 3. MoxeT NCnonb3oBaTbCs ONTOBOMOKOHHbI kabenb HEHOMUHANBHON AMUHBI.

% PaccTosiHue cpabaTblBaHiis MOKET YMEHbLIATLCS Make. Ha 20% OT HOPMbI B 3aBUCUMOCTM OT COCTOSHMUS kaBens. ([ns peaky ONTOBOMOKOHHOTO kabens!
2l cnegyert ucnonb3osats FC-2.)

3 [ns cepuit BF5R, BF4R.

Avutonics 22



ONTOBONOKOHHBLIU KABESb (Ha nepeceyeHue nyya)

Mpumevu. 1

Mpumey. 2

Jonyctu-

4 Mpumeu. 3
Twn Pa3amepsi OcobeHHocTn Mogens zgg%;ﬂi?:; pxaTwHép pe“xﬂ,cmc %ana . Temnepatypa
HUS (MM) obbekTa varvpa | k@0ena )
‘=‘=ij o Cﬁﬂ:'=‘=' Bont M3 FT-320-05
-
o | e | FTC-1520-05 15R
<oz s |FTC-220-05
Liunnnapuyeckui
T @2 FTCS-220-05| 150 $0.5
(90 mMm)
bont M3
. FTS-320-05
gna%yc W3 HepX. 15R
nﬁzo M) (HC—10R)
= Eqa:l o Em:l - - -40...470°C
z (35 mm) FTS1-320-05 (BnaxHoCTb:
% Bont M3 omgg;fg;/bnuoﬁ
g (45 mm) FTS2-320-05 2m BaXxHOCTH)
NpuropHbIit
—=—offfrocdffro——| smmw |FT-420-10
eV o | K@ | S e . tl:gw% FTC-320-10 30R
9 2 0 MnacTukoBbIi
::o:' —— apry FTP-320-10 500
Bont M4
(90 mm) FTS-420-10 30R
I:E% [} EC% EonT M o1 (HC=10R)
(45 um) FTS2-420-10
. |=—=—dpodp—— BorM4  |FT-420-10H | 300 30R -40..+105°C
g |——fprocdfp——— | 5™ |FT-420-15H1| 500 50R 40..4150°C
=
&
" | comwmmadffho o cffhomumcs | ST | GT-420-13H2| 400 25R | 2w | 40.+250°C

CTeKNOBONOKOHHbIN

3% Mpumeyanue 1. Cepus BF4: kpacHblit CUL — cTaHaapTHoe pacctosiHue cpabatbiBanus; 3enenblit CUL — 10% ot pacctosHus cpabatbiBaHust kpacHoro CYL.

BF3RX: pacctosiHue cpabatbiBanus 40%.

3% MpumMeyanue 2. 3a MUHUMANbHBIA 0BBEKT NPUHUMAIOT 0GBEKT M3 HEMPO3PAYHOro MaTepuana ¢ TakM MUHUMarnbHbIM Pa3MepOM, KOTOPbIi eLLe MOXeT ObiTb 0BHapYKeH AaTUMKOM,
npy 3TOM paccTosiH1e cpabaTbiBaHWs OTIMYAETCS OT HOMUHANBHOTO (CM. NpUMeYaHue 1).
3% Mpumeyanme 3. MoxeT 1CNONb30BaTLCS ONTOBOMOKOHHbIN kabenb HEHOMUHANBHON ANHBI.

B Kopnyc 13 Hepx.
# cran (HC)

3 CTeKIIOBONIOKOHHbIV TN — AN cepuii BF5R, BF4R.
3% Mogenb FT-420-13 cHsTa ¢ Nnpou3BoACTBa M 3ameHeHa Ha mogenb FT-420-13B.

PaccTosiHue cpabaTbiBaHust MOXET yMEHbLIATCS MaKC. Ha 20% OT HOPMbI B 3aBUCUMOCT OT COCTOSIHUS kabens.
([ns pe3ku ONTOBONMOKOHHOTO kabens cneayet ucnonb3osath FC-2.)

23

Avutonics




OMTOBOJIOKOHHbIV KABEJb

(m] Pasmepbl
(Pa3mepbl ykasaHbl B MM)
Mopenb OuddysHoe oTpaxeHune Mogens Ha nepeceueHue nyya
) 0-05R R ﬂ 0-05R 01
M2-guam. 0,5 b * o 3% M2-guam. 0,5
3% Martepuan Koxyxa: o - NT ; NW‘ -4 3 Marepuan Koxyxa b5 © NY A5
Hepxaseroluasi crans - .
P’ LUy , X A 2021 (Gorr M2) HepxasetoLyas ctanb 304 , X o2 2621 (6o M2)
MpuroaHbIi |1 > P >
> 8 1000 8 1000
FDFN-210-05R A 0-05R ‘ﬁ@”
M2-guam. 0,5 r\i - M2-guam. 0,5 i ¥
3% Matepuan koxyxa: (\AF7$ 3% Marepuan Koxyxa: © o <
HepxasetoLyas ctanb 304 A 404 2-@2,1 (Gont M2) Hepxasetowas cTans 304 K 4 ;ﬂ 2-@ 2,1 (6onT M2)
l>
10 1000 10 1000
1 2-¢0.5 1 $0.5
1
MpuroakbIiH TMpuroabIi
AN peskn o AN pesi «
- - 1 2-¢0.5 »
FDF-210-05R Be U-( 15 _ 405
M2-aviaw. 0,5 el M2-van. 0.5
—avam. 0, ~mam. 0,
3% Marepuan Koxyxa: N ¥ KOXyXa: 91
Hepxasetowas cTanb 304 2| @ “‘X: cTans 304 - I N
/ A | o Hf— i
T &
45 2-02,1, 93,6, rnybura 1,4 (Gont M2) @3\
<> I 4.5 2-@2,1, 3,6, ry6uka 1,4 (6ont M2)
7 1000 2 <> -
ANA Pe3ku o ANA peski
- - » »
FD-320-05(R) 5.5 12 2000 5-210-(
M3-auam. 0,5 " mZ—ﬂMGM‘ 05 61
3¢ Matepuan koxyxa: S~
Hepxasetowas cTanb 304 E ° m{ @}O
MpuropHbIA $0.5 @%O
et I 3 25 2-092,1 (6o M2)
FD-320-06B 10 1000
12 2000
M3-auam. 0,6 ‘ ‘ ‘ 6
MpuroaHbii
FD'420'05(R) 15 2000 = 0-10R ois
Mé-van, 0.5 3_ 12 " 1-10R . : 17 1000
— *T Lﬁ“ 2034 (6o M3)
TpurogHbIn - U-10R ?Y &_df 92.2
2
( 2.6 \ M4X0.7 2- 91 Mo, 05 ﬁf > P
33 Marepuan Koxyxa: A
FD-420-06B 15 2000 A eemaun i 304 L2|| 22
1 Mogens L1 L2
Md4—gvam. 0,6 FTLU-310—10R 12.2 10
® FTLUT-310-10R | 17.2 15
TIpUroHbIH S i FTLU2-310—-10R 22.2 20
2-90.6 /62.6\MX0.7 2-¢1
FD-620-10(R) 1 2000 0-05(R
3 15 1 2000
M6-avam. 1,0 M3-guam. 0,5 ‘
(0
3% — L
TpuroaHbIit TIproaHbIit 9?1
FD-620-13B 2000 0-06B
1 VD
2000
M6-gvam. 1,3 2. ;_;)? A M3-gvam. 0,6 ‘
If
[te} 0
o X — \
MpuroabIi _ MpuroaHbIi 91
FDC-320-05 15 2000 420-1( 7 20 2000
2
M3-auam. 0,5 LAHAJ ‘ M4-puam. 1,0 !
® 3¢
TpuropHbIi m i ®1 M4X0.7
2-905 93 2-¢1 M2.6X0.45 222
FDC-320-0 15 2000 420-10R 7 20 2000
312
M3-puam. 0,6 Md—gvam. 1,0
3¢
—_—
TpuroaHb1it TlpuronHbit o1 M4X0.7 $2.2
A pea 2-¢1 M2.6X0.45
FDCS-320-05 15, 18 2000 420-13E 15 200
‘ S _12
@ 3-ana. 0,5 ‘ Md-guam. 1,3
Kopryc u3 Hepx. crany L y — i 6
©1,5% 15 M ® —
TpurogHb 1A ¢1.5 \ 23 2-¢1 TpurogHb1it M4X0.7 92.2
:nn pesku 2-90.5 AN peskn M2.6X0.45
5.5 90 12 2000 0-0 15 2000
M3-wa. 05 m ‘ ‘ ‘
Kopnyc 13 Hepx. cTanu @ ‘ ‘ @ 2-puan. 0,5 ®
31,5 %90 MM g
MpuroabIi MpuroaHbIi
2-90.5 $1.5 M3X0.5 2-¢1 % \o1.5 $1.0

Avutonics

24



Ykasarenb npoayKkuum

ONTOBONOKOHHbIN KABENb

(w] Pa3MeP|=‘| (Pa3mepbl ykasaHbl B MM)
Mopenb Andcby3Hoe oTpaxeHue Mopgenb Ha nepeceueHnue nyya
5.5 45 12 2000 FTC-1520-06B 15 2000
M3-wa. 05 ‘ ‘ ‘ | | 62-ana.08 ‘
Kopnyc 13 Hepx. cTann
@15 45w —_— ®
M 1.5 2-¢1 055 $1.5 $1.0
0} - 0 X . .
#1. M3X0.5 \ (90.25%4) \
FDP-320-10 ’LE' 14 2000 0-00(R 15 2000
va. 1,0 x 2 o) A @2-pna. 0,5 3 1
Mnactuk 'g o Qi i X 3¢ — ® Ly
: \e2 \
m i B ;
AT pecen 2-01 10 1\4- 3.1 2-92.2 0.5 $2 $1.0
FDS-420-05 9 15 2000 0-0 15 15 2000
M. 05 PR 01,0-.05 ‘ ‘ ‘
Kopnyc 13 Hepx. cTanu Kopnyc 13 Hepx. cTann
@1,5 x 90 Mmm 2l @1 x 15 MM
n i .
P 1.5 M4X0.7 2-91
$2-420 45 15 2000 FTC-320-10 20 2000

3 12

@3-pmna. 1,0

MpuropHbIH
ANS peskn

Mé4-gua. 0,5 >
Kopnyc 13 Hepx. cTanu
21,5 x 45 um '
R 815 M4X0.7 \2- 51
FDS-620-10 9 18

‘

R’ T
Q.

® i T 3¢

‘. |
o
Nezz

2000

TennocToikui

makc. 250°C

CTeKn0BOMOKOHHI
¢1.3

2000
M6-na. 1.0 15 M3-aua. 0,5 W
Kopnyc 13 Hepx. ctanu [T Kopnyc 13 Hepx. cTanu
22,5 %90 Mm | 21,0 x 90 mm
MpuroabIi nj 7
FDSZ-620-10 18 2000 FTS1'320'05 35 12 2000
M6-ava. 1,0 3 15 M3-gua. 0.5 i_f
Kopnyc 13 Hepx. cTann [ N Kopnyc 13 Hepx. cTanu
925 % 45w (— | @1,0 % 35 um
TMpuroaHbIi il P 0.5 ¢1 M3x0.5 \ 91
(FD-320-F | FTS2-320-05
18 2000
KoakcuanbHslit M3 " M3-gua. 0,5
@05,8025x%x4 ‘ Kopnyc 13 Hepx. cTanu
= | 010x%m
M3X0.5 205
TpuropHbIit 2-¢1 n it
»
(FD-320-F1 | s 0-1( 3 200
KoaxcnansHsin M3 12 3 lna. 1,0 o)
205,6025x9 Mnactik = i X
Q 2|2 ] ¢
n MpuropHb I Q; —$3. 22
\M3x0.5 pns 91 o IN4- 0.1 0
m 18 2000 FTS-420-10 9 15 2000
KoakcuanbHbiit M6 8 15 Mé4-pua. 1,0 7 3_12
@1,0,00256 x 16 0 Kopnyc 13 Hepx. crany H
t —(; @1,5x 90 Mm ‘©‘ 3
MpuroaHbIi _ MpuroabIi
M6X0.75 \2-92.2 81 \ 915 M4X0.7 \62.2
FD-620-10 18 2000 N FTS2-420-10 45 15 2000
M6-aua. 1,0 3 15 M4-ava. 1,0 3 _12
TennocToitkuit 0 Kopnyc 13 Hepx. cTanu
105°C I: T 3 @15 % 45 Q — 3¢
n » _ MpuroaHbIi 1.5 M4Xi 2.2
M6X0.75 \2-¢2.2 81 N 4X0.7 P
 FD-620-15H1 | - FT-420-10H E
M6-ava. 15 15 Md-ava. 1,0 7 3_12
;f:gt:gc'roﬁmﬁ 0170 TengocToﬁmM o~ ‘
MpuroaHbIA MpuroabIi ~
M6X0.75 2-92.2 91 /M2.6X0.45 '\ M4X0.7 $2.2
GD-420-20H2 2 - 2000 420 15 2000
Texno-
Md-pa. 0,05 x 1000 3 13-4 6.8 sororon . 3; Ma-gva. 1,0 3_12
TennocToikuit TennocToitkuii ‘
250°C 150°C 0 3¢
[
o1 M2.6X0.45 \ M4X0.7 $2.2
GD-620-20H2 2 2000 GT-420-13H2 ,
Me-ava. 0,05 x 1000 10 3 [15:2 6.6 Crexno- 93 18] | e 13
TennocTolikuit Py
250 ©

M2.6X0.45
CTeKrnoBONOKHO B kopnyce U3 HepxasetoLyei ctanu @ 2,9

25

Avtonics




[m] OnTuka gna yBenn4iyeHuns pacctodaHus CpaﬁaTbIBaHMﬂ (3aKa3|=|BaeTc;| OTAeﬂbHO)

O Mogenb: FTL-M26 © TMopaxoAsiLit BOMOKOHHO-OMTUYECKNIA Kaberb
g 11 MaKC. MOHTaXHOE paccTosiHue

<Ontuka > < 'YcTaHoBKa Ha kabenb »

FT-420-10 : 2500mm

FT-420-10H : 1500mm
© YcraHoBKa onTiKy

YCTaHOBHTb ONTUKY Ha 3-MM BbICTYN KOXyXa. O Pasuepsi M2.6%0.45
=

7.8

¢4

© TemnepaTypa OKpyxaloLLei cpebl
OnTuky MOXHO Ucnonb3oBaTh Npu Temnepatype -40°C...+100°C
(3anpeLueHo ncnonb3osath npu Temnepatype Boiwe 100°C). Onmuka

PaSMepr YyKa3aHbl B MM

(] Ka6enb AaTuMKa ¢ TOUKOW AN ONpeAeneHns NONOXEHMs NyyYa 1 ONTHKa (3aKa3biBaeTCA OTAENLHO)

OMogerb 3 O Temnepartypa okpyxatoLeil cpefp!
OnToBOMOKOHHBIN Kabenb: FDC-320-F PaBouas Temnepatypa: ot -40 o 100°C
OnTika Aatyvka ¢ TOUKOI NS onpefieneHins (He ncnonb3osaTk npy Temnepatype soiwe 100°C).
nonoxexus nyya: FDC-2
O XapakTepucTuku O Pa3awmepbl
MeToz U3aMepeHna XapaKkTepucTuki nyya ®FDC-320-F
2
® [lnameTp nyya (Mm) 1 i”y;E”_”; 22 2000 >
10.0 15 7
— p1.2
d E 9.0 / —T—rf
* 70 / - I —
o 7.0 q
: oo A0 T Nz s
£ 50 07e~
5 5
§ 4.0 oFDC-2 23
g 30 10 B 13
5 2.0 -
g 1.0 e -
8 |
' 40 80 120 150 1
S I —5]-
YcTaHoBouHas anvHa | (Mm) 1
Ontwka Paamepbl ykasaHbl B MM
[m] 3awmTHas TpyGKa ANA ONTOBONIOKOHHOrO kaGens (m] Komnnekryrowue

(3aka3biBaeTcs oTAENBHO)
@ Hox gnsa Pe3Ku onTOBOJIOKHA

O 3awywaet kabenb oT yAAPOB 1 NOPe3os.

PasMepbl ykasaHbi B MM MpenHasHayeH Ans pa3pe3aHus NPUrogHoro Ans pesku kabens.

Mogenb Paswmepbl
M3x0,5, ry6uHa 4 $5.1

WM)O i

ARutonics

M4x0,7, rny6buna 4 $5.8 o o 0Q 0 O Fc2
¢4 Il Il TI— I
s 3 L 222 i
FTH-410 @‘5‘17 5] @ $1.0 e
12 8
1000 — 91.3 $2.2
O ApanTep

M6x0,75, rny6uHa 4 $7.8 65 - cat 5 } .

@ FYENRCT : Kabenb ¢ Takolt MapkupoBKoil HEOBXOAUMO
EDH-610 ogI .IIIIIIIIIII" g @ Mcnonb3oBaTb C afanTepoM. =
1000 31.5

21.0 10.5
% [lns 3aka3a gocTynHa Tpy6ka AnuHoi 500 mm. 1.3 $1.0

-« - e >
JlononHUTENbHbIE 8 MM AN MydTbI 2? Eﬂ:ﬂ:ﬂ% ;ri

Paamepm YyKa3aHbl B MM

>

3% BHyTpeHHuin anameTp — @1,0 (CTaHAAPTHBINA W YEPHBIN).
BHyTpeHHuit anameTp — @1,3 (TonbKo ANs NpueMHMKa
FD-320-F1; TemHo cepblit).

Avtonics 26





